



我眼中的我

我是个乐观开朗的女孩,心中充满了对未来的幻想,有时爱沉默,有时又太招摇;有时会莫名的忧伤,有时又会变得很开朗。我平凡但不平庸,我多愁善感却不忧郁,我就是我,一个快乐的女孩。

一百年以后

开发区四中 初二六班 王艺霖

时间犹如一个漏斗,悄悄地从我们身边流过,转眼间,一百年已经过去了,我们步入了2112年。

2112年的一天,我来到了青开四中。走到学校门口,首先映入眼帘的是一个高科技机器人,她正在对我进行着全身的扫描,不出两秒钟,我的耳边就传来了“欢迎进入”的悦耳女声。学校里绿树成荫,鸟语花香,花坛中的喷水口会自动向四周喷水,使四面八方的花草得到水分,用水不多,但恰到好处。传达室里,一个机器人正在维持秩序,让学生不要拥挤,同学们如果衣服的纽扣掉了或

是指甲长了也不用愁,机器人会自动帮他们打理得整整齐齐。

如果你细心,会发现学校怎么会没有操场?这你就不用担心了,校长先生为了节省占地面积,把操场设在地下了。下课后,自动升降机会把你带入操场,那里四周都有发光板,里面犹如白昼一样,不会影响学生运动。操场边上有“文化墙”。“文化墙”远看是一道长长的墙,走近一看上面全是液晶显示屏,有触控式屏幕和键盘,只要想看什么就用手点一下,查资料就用手输入关键词,马上就找到。

操场上面的教学楼为蓝、白两色,教学楼很高很高,走进一个小车似的电梯里,按了我要去的楼层,一眨眼就来到了我们班所在的97楼。教室的桌椅都是单独的,用玻璃隔开,每张桌上都放着一台已经连接的电脑供我们使用。黑板成了白色,下面有许多按钮,一按那个大按钮,被画得“五彩缤纷”的白板就会焕然一新。这个写字板还能看幻灯片和资料,连投影仪都不用。老师不再用整天忙着批改作业,只要把作业收上来,放进一个打分机中,不到一分钟,堆成山的作业都会批改得清清爽爽。

现在,同学们最苦恼的打扫卫生问题也不用烦恼了,机器人会定时进来在教室里喷一种液体,这种液体一喷出,教室里污浊的空气立马变成清爽的柠檬味;喷到纸屑、垃圾上,它们马上就化成水蒸汽,化成新鲜的空气。同学们也再也不用整天背着沉甸甸的书包到学校了,只需拿一本比云朵还要薄的电脑书就万事大吉了。

“叮铃铃,叮铃铃”,我张开朦胧的睡眼。哦,这原来是一场梦啊,虽然这是一场梦,但这也预示着祖国的未来会越来越美好!

征文启事

齐鲁晚报《今日青岛》专刊全面改版,新增“花儿驿站”学生作文专版。现面向青岛市广大中小学生(含高中生、职高生)征集优秀习作,欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

投稿注意事项:

- 一、稿件题材、体裁不限,字数限800字以内;
 - 二、主题明确,语言生动,具有一定的思想性;
 - 三、无错别字;
 - 四、严禁抄袭;
 - 五、可由学校老师统一推荐,也可自行投稿;
 - 六、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附百字以内个人简介和1寸照片一张;
 - 七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖数名,并颁发证书;
 - 八、投稿邮箱:jqrdzk@163.com
- 咨询电话:0532-68872805
编辑:于健
齐鲁晚报《今日青岛》编辑部



我眼中的我

我叫贺森,性格开朗大方。我爱好写作,体育也是我的强项,只要开运动会就会出现我的身影。我热爱生活,喜欢探索生活中的点点滴滴,只要在我的脑海中闪现过的灵感火花我都会毫不犹豫地记录下来。

梦幻之旅

开发区黄浦江路小学 六年级五班 贺森

人人都有一个美好的童年,然而,在我们长大的那一刻,也随及消失了,一个梦幻的王国,让我有重返了童年的那份天真、快乐。

“啊!”我在方特梦幻王国大门前长叹一声,两旁的野菊、茉莉、椰子树、石桥、喷泉,华丽的城堡,蔚蓝的天空,清澈的小湖,复古的长椅,我突然觉得我是个还未长大的孩子,没有一丝烦恼,尽情地奔跑。露出如同天使一般的笑脸,我的天真,快乐,没有走远,就在心底,我还是一个自由自在的孩子,无人拘束,飞向蔚蓝的天空。

后,我还玩了许多有趣的游戏,有“火流星”、“小鸡不好惹”、“唐古拉雪山”,最好玩的非“水世界”莫属了,我咬着唇,提着裙,可还是摔了一跤。我虽然浑身是水,但还是脸上写满了快乐,因为这才是我,一个孩子不就是这样快乐的吗?我如同鱼儿一般在水中嬉戏,玩耍,还在水中玩了水中真人版CF,你喷我一下,我喷你一

下,别提多开心了。我们累了,在水中休息,在岸坐热了,再跳入水中,跳水时还呛了我好几口呢!

不知不觉,太阳偏西了,阳光照在水面上,波光粼粼,我抖了抖身上的水,快乐的时光总是短暂的,告别了梦幻般的王国,也从梦里走回到现实。我深爱这梦幻般的王国,它让我找回了失踪已久的梦。

我叫唐智昊,学习刻苦努力,工作认真、踏实、肯干、积极、主动,能够协助班主任和各任课老师认真做好班级管理工作,有很强的集体荣誉感,团结同学,乐于助人,品学兼优,深受老师们的喜爱和同学们的拥戴。



我眼中的我



我眼中的我

我叫鞠鑫,喜欢读科普类的书籍,喜欢画画,十分喜欢观察一些事物,比如大树、湖泊、大桥,有时候也观察一些奇怪的昆虫。我在PHE大赛中获得过特等奖。这就是我,一个热爱书籍,喜欢观察的男生。

燕子

开发区实验小学 六年级一班 鞠鑫

一身乌黑光亮的羽毛,一对俊俏而又轻快的翅膀,加上像剪刀一样的尾巴,这就是我姥姥家屋檐下的小燕子。

春天,微风轻轻地吹着,柳树的嫩芽开满树梢,小草慢慢地从土里钻出来。小燕子从屋檐下飞出来,在天上自由自在地飞来飞去,多

么像黑色的风筝啊!

有一次,我看到小燕子们在庭院里急速地低飞着,于是,我让弟弟回屋。“为什么?”弟弟疑惑地问我。我说:“燕子低飞——要下雨!”弟弟不信,不愿回屋,我只好自己回到屋里去。过了一会儿,弟弟跑回家,大声喊着说:“哥哥,下雨了,下雨了!看来燕子也是一个了不起的气象预报员啊!”

在夜里发出的呢喃声,喜欢和它们住在一起的那种感觉。在它们迁徙离家时,我体会到萦绕在心头的那份浓浓的牵挂;看到他们归来时,我感受到充满在胸间的,那种久别重逢的激动和喜悦。我爱小燕子们,它们永远是我的好朋友。

冬天,燕子们飞到南方去了,姥姥家的屋檐下早已燕去巢空。等到第二年燕子们回来时,已经是万物复苏的春天了!

我爱那些聪明伶俐的小燕子,喜欢听它们在

在夜里的呢喃声,喜欢和它们住在一起的那种感觉。在它们迁徙离家时,我体会到萦绕在心头的那份浓浓的牵挂;看到他们归来时,我感受到充满在胸间的,那种久别重逢的激动和喜悦。我爱小燕子们,它们永远是我的好朋友。

值得我们学习的人

开发区江山路第一小学 五年级三班 唐智昊

11月25日,我国第一艘航空母舰“辽宁舰”成功完成了舰载机起降训练,在我们还沉浸在喜悦中时,51岁的罗阳叔叔——一位为中国舰载机研制倾注心血的航空人,却在他最应该感到幸福的时刻永远倒下了,倒在了他为之奋斗一生的航空工业岗位上,同事扼腕,国人落泪。

作为一名正在学习的小学生,我要向罗阳叔叔学习,掌握真实本领,长大后报效祖国。

学习方法很重要。上课认真听讲,认真做笔记。遇到不会的积极问老师,力争当堂理解和消化。回家后抓紧写作业,写完作业后,要把这一天学到的知识复习一遍,然后再预习明天要学的,做到温故知新。课余时间看一些课外书,拓宽视野,陶冶情操。

作为一名班长,我应该帮助同学,团结集体,管理班级。我应该以身作则,积极为班级争得荣誉。积极打扫卫生,为班级奉献一份力量。我拿着班级前门的钥匙,有些同学要早来一些去执勤,我必须得赶在他们之前来到教室,以免他们进不来教室。

作为一名家庭成员,不能让父母整天围着我转。我们应该替父母分担一些家务,如收拾碗筷、洗碗盘、自己的袜子内衣尽可能自己洗,寒暑假自己的衣服必须自己洗,扫地拖地等。要承担更多的家务劳动。不能光索取,也要学会奉献他人。

作为学生,不仅要学习好,掌握祖国建设的本领,更要思想好,德智体美全面发展。

罗阳叔叔的事迹彻底感动了我,我要学习罗阳叔叔这种把毕生心血都用到祖国建设与富强上的崇高精神。我要好好学习,快快长大,掌握扎实本领,为祖国繁荣富强做出自己应有的贡献。

给远方哥哥的一封信

开发区香江路第二小学 徐培毓

徐溯哥哥:你好!你最近学习怎样?高中生活过得充实愉快吗?

我家在美丽的青岛开发区,这里依山傍水,空气清新,是个让人心旷神怡的好地方。这里景区很多,个个令人流连忘返。这里物产丰富,每年都会大量海产品上市,有乌贼、刀鱼、面包鱼、螃蟹、海参、蛤蜊……令人眼花缭乱,垂涎欲滴。每当夜幕降临,漫步在美丽的海边,听着音乐般的涛声和海鸥此起彼伏的叫声,闻着海里淡淡的咸味,踩在柔软金色的沙滩上,看着三三两两悠闲的人们,情景让人陶醉。

先说金沙滩吧,这儿景致宜人,是休闲、娱乐、运动的好地方。这里的风凉爽宜人,吹在身上不是很冷。沙子特别细,踩上去软绵绵的,在阳光下闪耀,像铺上了一层碎金。“金沙滩”的名字就是这么来的吧!海水碧透,像一颗晶莹剔透的蓝宝石。金沙滩号称“亚洲第一滩”,因为它是亚洲面积最大的沙滩,2008年还被评定为AAAA级景区呢。每到夏季,来金沙滩洗澡的人不可计数,帐篷令你眼花缭乱,990个五彩缤纷的帐篷围成了一条龙,还被评为“吉尼斯世界纪录”呢。

有了“水”,也不缺“山”,著名的小珠山风景区景色宜人。这里有,大裂谷、石林、天梯、石桥、瀑布等奇石怪岩,呈现出了多姿多彩的景象。山坡上遍植板栗、山楂、杜鹃、甜杏、石榴等,犹如世外桃源。这里空气湿润、雨量充沛、温度适中、四季分明,适合登山爱好者的需要。

正月十五闹元宵。闹元宵的车辆缓慢地行驶过来,练武术的、扭秧歌的、踩高跷的、演杂技的……晚饭过后,到区政府赏花灯。这儿的花灯五彩缤纷,千姿百态,陆地上的彩灯色彩斑

斓,美丽的彩灯与明月交相辉映,相得益彰,一起倒映在水里,风吹后,水波向外扩散。

海底隧道像一条长龙睡卧在海底之中,雄伟壮观的跨海大桥,像一条彩虹贯通东西,实现了青黄相接……我美丽的家乡像正在成长的巨人拥抱来自世界各地的朋友们。

听了这么多,你是否心动了呢?心动不如行动,暑假就来开发区转转吧!我和家人一定张开双臂热情地欢迎您的到来!

祝你生活愉快!
你的弟弟 徐培毓



我眼中的我

我叫徐培毓,今年9岁,喜欢音乐,爱好唱歌、拉二胡,平时喜欢阅读,我的书架上存满了《安徒生童话》、《快乐作文与阅读》等我喜欢读的各种书籍。我喜欢交朋友,希望能结识更多和我有相同兴趣的好朋友。